

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE TURISMO Y DEPORTE

Corrección de errata del Anuncio de 23 de junio de 2018, de la Dirección General de Calidad, Innovación y Fomento del Turismo, por el que se notifica resolución de otorgamiento de habilitación de guía de turismo de Andalucía, por resultar desconocido el domicilio de las personas interesadas (BOJA núm. 124, de 28.6.2018).

Advertida errata en el pie de firma de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 216,
Donde dice: «Granada, 23 de junio de 2018.»
Debe decir: «Sevilla, 23 de junio de 2018.»